

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 25. rujna do 01. listopada 2023. godine



NOVI CENTAR - KARLOVAC

<http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU -
24.09.2023. - GODINA XI., BR. 06 (462)



Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
25.09.	Kleofa Ponedjeljak	07:30	+Barka Perković; nakana za zdravlje
26.09.	Sv. Kuzma i Damjan, liječnici Utorak	18:00 19:00 19:30	+ Biserka Pavlić; za sve liječnike, medicinske sestre i bolničko osoblje - susret roditelja prvopričesnika - susret roditelja krizmanika
27.09.	Sv. Vinko P. Srijeda	07:30	+ nema nakane
28.09.	Sv. Većeslav Četvrtak	07:30 09:00	+ Bara Čujko + sv. misa prigodom Dana policije
29.09.	Sv. Mihael, Gabriel i Rafael Petak	18:00	+Hrvoje Polović; Mihovil i Vlasta Polović; Mijo Katić; Milan Radošević; Ivana Mlinarić Bajac
30.09.	Sv. Jeronim, crkveni naučitelj Subota	07:30 11:00 16:00 18:00	+ Ankica Pavlović - krštenje Mia Flanjak - vjenčanje Pauli - Huljina - vjenčanje Požega Filipčić
01.10.	Dvadeset i šesta Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 11:30 18:00	+ Josipa Vražić, ob. Bedić, Ursić, Mušura, Nikola I Matko Pavlaković; Janko I Ruža Furdek, Josip Matešić; Mijo I ob. Trgovčić <i>+pro populo; Mile I Nada Jukić, Franjo I Terezija Mihalić; Lucija I Ljupko Pastuh</i> - krštenje Loren Daražić, Vigo Jurišić + Tomislav Kunić

„Zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?“

Čitanje svetog Evanđelja po Matej

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu:

»Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.' Uvečer kaže gospodar vinograda svomjemu upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.' Nato on odgovori jednomu od njih: 'Prijetelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?' Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.«

Riječ Gospodnja. (Mt 20, 1-16a)

Misli za današnje evanđelje

„Ni Bog nije pravedan?“

„To je razlika kao između neba i zemlje“, običavamo kazati kad uspoređujemo dvije posve različite stvari. Upravo tu misao koristi prorok Izaija da pokaže koliko Božji planovi i djelovanje nadilazi naše ljudsko shvaćanje. To se posebno očituje u Božjem milosrđu, koje čovjek teško može razumijeti. Ono nadilazi ono što mi smatramo razumnim, razboritim, pravednim. Kao da se ljubav i dobrota moraju voditi samo racionalnim razlozima! Zato ne ćemo lako razumijeti ni Isusovu priču o radnicima u vinogradu koji rade različito radno vrijeme, a dobivaju istu plaću. Bog svakome daje sve. A gdje je sve, nama „više“ i „manje“. Pripaziti nam je, da zbog svoga shvaćanja ne budemo zavidni što je Bog i drugima dobar. Štoviše, radovati nam se s te Božje dobrote koja je čisti Božji dar i nama i drugima. U toj radosti zahvaljujmo Bogu ovom Euharistijom. A sada se na nju pripravimo ispitom savjesti i iskrenim pokajanjem.

1. **Koliko puta smo Bogu prigovarali jer ne vidimo daleko ispred sebe...**
 2. **Bog svakome daruje sve i njegova logika daleko je iznad ljudske računice...**
-

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- 26.09.2023. susret roditelja prvopričesnika u 19:00 sati u župnoj crkvi;
 - 26.09.2023. susret roditelja krizmanika u 19:30 sati u župnoj crkvi
 - 30.09.2023. slavlje 25. obljetnice beatifikacije kardinala Alojzija Stepinca u Hrvatskom Nacionalnom Svetištu Majke Božje Bistričke. Polazak ujutro u 6:30 sati ispred župne crkve. Križni put u 9,00 sati, Krunica BDM u 10,15 sati. Euharistijsko slavlje predvodi zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša kojemu će na početku slavljaja apostolski nuncij na ramena staviti palij, liturgijski znak nadbiskupske službe.
 - Hodočašće u Međugorje, 20. listopada 2023. Sve detaljnije podatke dobit ćete na vrijeme i kod upisa. Ima još mjesta.
 - Mjesec listopad – Marijin mjesec, molitva krunice i litanija svaki dan pola sata prije svete mise. Dođimo k Mariji našoj nebeskoj Majci, izručimo i preporučimo svoje obitelji i sve naše potrebe.
-

Sveti Mihael, Gabriel i Rafael, arkandeli

Iz tajne Božje svetosti proizlazi štovanje triju arkandela, koje danas slavimo, kao i svetih anđela čuvara, koje slavimo 2. listopada. Anđeli kao duhovna bića, unatoč njihovoj službi u povijesti spasenja, već po svojoj biti izmiču svakom povijesnom razmatranju. Zato i ne možemo opisivati njihov život kao što činimo sa životom svetaca. Unatoč tome, na temelju Božje objave možemo ipak o njima nešto reći, isto tako možemo opisivati njihovo štovanje. Činimo to rado, što s cijelom Crkvom danas slavimo njihov blagdan, a i što mnogi vjernici nose njihova imena slaveći danas svoj imendan. Ime Mihael, u hebrejskom 'Mi ka el', što znači: »Tko je kao Bog?« spominje se u Svetom pismu pet puta. Imajući u vidu te svetopisamske tekstove, ikonografija prikazuje sv. Mihaela kao ratnika u oklopu i s mačem u ruci. Crkva pak od najstarijih vremena gaji prema svetom Mihaelu naročito štovanje i duboku pobožnost. Ona ga u borbi što se vodi protiv sila zla, a i vodit će se do konca vremena, promatra kao svoga moćnog zaštitnika, koji joj je svojom zaštitom trajno prisutan. I kod nas je u Hrvatskoj veoma razvijen kult sv. Mihovila. Podignute su mu u čast mnoge župne i područne crkve, a i neka mjesta nose njegovo ime. Tako imamo Miholjac, Miholec, Mihovljan itd. Bogoslužje veoma zorno ističe trostruku djelatnost Sv. Mihaela u službi Crkve. On je borac, molitelj i pratilac. Kao borac neka nam pomaže u borbi koju svatko od nas mora stalno protiv zla u sebi i oko sebe voditi! Kao molitelj nek nas zagovara i naše

molitve poput miomirisnog kada prinosi Gospodinu, a kao pratilac neka nas prati na našim životnim putovima! Sveto pismo poimence na nekoliko mjesta spominje i Sv. Gabriela, arkandela. Isti će arkandeo Zahariji navijestiti rođenje Ivana Krstitelja, Spasiteljeva preteče, a Mariji rođenje samoga Spasitelja. To nam je opisao sv. Luka. Neki crkveni naučitelji misle da je i onaj anđeo što se u božićnoj noći javio pastirima bio Gabriel, isto tako onaj što je Isusa u Getsemaniju tješio. I štovanje je sv. Gabriela staro, a naročito je vezano uz blagdan Blagovijesti. Njemu je, kao i sv. Mihaelu, pučka pobožnost pridavala ulogu čuvara crkvenih vrata; ta dva arkandela priječe demonu ulaz u crkvu. Kao svoga zaštitnika štovali su Sv. Gabriela glasonoše, teklići i pismonoše. Papa Pio XII. apostolskim breveom od 1. travnja 1951. proglasio ga je nebeskim zaštitnikom telekomunikacija: telegrafa, telefona, radija i televizije: Najljepša poruka, što ju je Gabriel donio s neba, sadržana je u molitvi Zdravomarije, koja je uz Očenaš postala najrasprostranjenija molitva. Pobožni kršćani tri puta dnevno na glas zvona s Gabrielom pozdravljaju Gospu i mole za njezin zagovor: »Moli za nas grješnike, sada i na času smrti naše!«. Nekoć se po našim crkvama nakon pučke mise orila pjesma »Anđeo je Gospodnji navijestio Mariji« i pučki vapaj: »Kad zadnja ura bije, dođi Majko Ti po nas!« Božji ju je narod oduševljeno pjevao dajući oduška s blagovjesnikom Gabrielom svojoj pobožnosti. Ime Rafael znači »Bog liječi«, a ime je trećega arkandela, koga danas slavimo. Njega, kao i dvojicu drugih arkandela, opširno spominju apokrifne knjige, a od kanonskih knjiga Rafael je veoma prisutan u Tobijinoj knjizi. Njega sam Gospodin šalje da bi ozdravio Tobiju i Saru, za vodiča i pratioca mladom Tobiji. Dobra je molitva s postom, s milostinjom i pravednošću. Bolje je malo s pravednošću nego mnogo s nepravdom. Bolje je dijeliti milostinju nego sabirati u hrpe zlato. Milostinja oslobađa od smrti, ona čisti od svakoga grijeha. Koji dijele milostinju i čine pravednost, napunit će se života, a koji griješe, bit će dušmani životu svome. Neću vam sakriti ništa: kazah već da je lijepo čuvati tajnu kraljevu, ali je slavno otkrivanje Božjih djela. I kad ste molili ti i tvoja snaha Sara, ja sam nosio vaše molitve Svetome; kad si ti pokapao mrtve, i ja sam bio uza te; kad se nisi skanjivao da ustaneš i prekineš svoj ručak da bi pokopao onog mrtvacu, nije mi bilo skriveno da vršiš dobro djelo; i bio sam s tobom. Sada, Bog me poslao da izliječim tebe i tvoju snahu Saru. Ja sam Rafael, jedan od sedmorice svetih anđela koji na nebesima donose molitve svetih i stupaju pred Slavom Svetoga!... U jednoj svojoj homiliji o evanđeljima sv. Grgur Veliki lijepo kaže: »Rafael znači Božji lijek. On je, dotaknuvši kao po službi Tobijine oči, uklonio tmine njegove sljepoće. Dolikovalo je da bude nazvan Božjim lijekom, kad je bio poslan da liječi.«